
Следователи работают на месте убийства трех человек в Калге

20 февраля 2014 года в первом часу ночи при тушении пожара в жилом доме в селе Калга Калганского района обнаружены тела трёх человек с признаками насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц). Ночью следователи осмотрели место происшествия, допросили пожарных, которые первыми прибыли на место. Сейчас совместно с полицейскими устанавливаются и допрашиваются очевидцы преступления. Установлены личности погибших, это 64-летняя хозяйка дома, её 26-летний сын и 84-летний сожитель. У всех погибших имеются рвано-ушибленные раны головы. Для раскрытия особо тяжкого преступления в Калгу направлена группа следователей-криминалистов под руководством заместителя руководителя краевого следственного управления Петра Крупени. С рассветом следователи начали дополнительный осмотр места происшествия. Назначены судебно-медицинские экспертизы трупов, назначены пожаро-техническая и другие необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776159>